
Reprezentatívny prieskum agentúry SCIO, realizovaný v dňoch 20. – 27.
januára 2026 na mimoriadnej reprezentatívnej vzorke 4 000
respondentov (500 respondentov v ôsmich krajoch), ukázal okrem
iného výraznú nevôľu spoločnosti prijať znižovanie trestov za
extrémistické trestné činy, ako ho navrhovala Slovenská národná
strana.

Respondenti v prieskume odpovedali zhodou okolností v čase, keď sa
medzi koaličnými stranami rokovalo o tom, či tento návrh bude alebo
nebude predmetom rokovania aktuálnej schôdze Národnej rady
Slovenskej republiky.

Ukázalo sa, že návrh na stiahnutie týchto bodov z programu pomerne
jasne kopíruje spoločenskú náladu vo vzťahu k tomuto návrhu, vrátane
nálady medzi voličmi koalície. V stranách SMER-SD aj Hlas-SD túto
novelu odmieta jasná väčšina ich voličov, pričom pri voličoch SNS ide
takmer o presné rozdelenie v pomere 50:50.

„Pri takýchto číslach to nemohlo dopadnúť inak ako stiahnutím týchto
bodov z programu rokovania NR SR,“ uviedol hlavný analytik agentúry
SCIO Martin Klus.

„Ak bolo cieľom vyvolanie veľkej pozornosti, to sa predstaviteľom
Slovenskej národnej strany týmto návrhom nepochybne podarilo. Aj oni
si však museli byť vedomí, že v tomto prípade idú proti sebe aj proti
svojim koaličným partnerom. Nehovoriac o druhej, dnes väčšinovej
časti rozhodnutých voličov podporujúcich nekoaličné strany,“ doplnil
Klus.

„Zaujímavosťou je, že dokonca aj voliči hnutia Republika tento návrh
väčšinovo odmietali. Jedinou skupinou, u ktorej mal síce minimálnu, ale
predsa len väčšinovú podporu, boli sympatizanti Práva na pravdu
Zoroslava Kollára,“ uzavrel Klus.
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Znižovanie trestov za extrémizmus si
nepriali dokonca ani voliči hnutia Republika

* Agentúra SCIO je členom ESOMAR – Európskeho združenie pre marketingový výskum a výskum verejnej mienky a signatárom jeho prehlásenia o
dodržiavaní ustanovenia Medzinárodného kódexu praktík marketingových a sociálnych výskumov. Šírenie obsahu dát a informácií je dovolené len s
uvedením zdroja: Agentúra SCIO. Doplňujúce informácie sú dostupné na vyžiadanie prostredníctvom kontaktu.
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